

靠着把小事做好，把细事做透 “快递小哥”童秋召在宁波圆梦了

记者张浩呈报道 快递员最不喜欢下雨天，雨水不仅影响派送效率，还会打湿快递盒，增加投诉。和童秋召约好的采访时间是中午1点，他冒着雨准时出现。准点是快递员一个必备品质，多年的快递派送生涯，让童秋召将这一品质深深地刻在了骨子里面。

从2005年只身一人从老家江西萍乡来到宁波打拼，童秋召在顺丰速运快递收派员岗位上一干就是16年。在这16年间，凭借认真细致，他成为宁波市首位获得市五一劳动奖章的快递员，实现了自己的职业期待。

每天快递清零才能睡个安稳觉

“您好，您的快递到了。”这样的开场白想必很多人都很熟悉。没错，这就是“快递小哥”与大家的日常联络。在旁人看起来，快递工作可能没多少技术含量，但每天要把上千个快递，准确及时地送到客户手里，不能出现丝毫的差错，不是单凭体力就够的，更多还需要提前思考最优的配送方案，确保在最短时间内，准确无误地完成最大数

量的包裹投送。凭借认真细致，在这16年时间，童秋召硬是把这一单一单的收派工作，做到了零投诉。

“说实话，做快递真的很辛苦，孤独也是常态，陪伴我们的总是满车的快递和行色匆匆的客户，但为了一份承诺和托付，我们一直在路上。”童秋召说，因此他也格外注重“诚信”二字。在童秋召看来，自己接收的每一件货，不仅仅是一个快递，更是沉甸甸的责任。“客户的东西，要像自己一样看待，这样他们才放心把东西交给我们。跟对方说好的时间，就要准时到。”童秋召说，多年的快递工作，让他几乎有了强迫症，当日事一定要当日下午，每天清零才能睡个安稳觉。

每天坚持奋战在一线

做快递16年，童秋召见证了宁波这座城市的发展，也看到人们生活得越来越好。童秋召说，在这16年的送快递工作中，印象最深的还是2020年严峻的新冠肺炎疫情。

2020年大年初二晚上，童秋召接到了公司领导电话，让他立即返回岗位，开始复工。“说实话，作为

快递员，每年只有春节这几天时间，才能和家人好好团聚，当时内心也有点不愿意回来，加上妻子担心自己安全，也劝我在家多待几天。”童秋召说，不过他自己也深知，快递线就是生命线，快递中有很多抗疫物资，他们手中的包裹里，可能有守护居民健康的口罩、消毒液，这让他更是深感责任重大。

疫情期间，“快递小哥”可以说是小区居民最渴望见到的人。当时，宁波很多小区都处于隔离状态，很多生活物品，包括吃的用的，都要“快递小哥”运送。“但很多‘丰巢柜’都设置在小区内，我们进不了小区，这对我们来说影响还是很大的。”童秋召说，尽管提前电话联系了客户，约定好时间及第三方地址进行快递交接，但总有人因为其他事迟到，为保证快递安全，童秋召只能一直等在小区外面。童秋召每天几乎都是满负荷运行，晚上都是10点后才能回到家，回家就直接瘫在床上。“尽管辛苦，但只要想到自己的努力能为抗疫作出贡献，就又感觉充满了干劲。”童秋召

说。

那段时间，童秋召一天都没有休息过，每天坚持奋战在一线，最长累计工作了90多天，从他手中送出的包裹达3万多份，与上一年同期相比增加了75%。“我常常想，作为生活在一座城市里的一员，我们不能总想着城市给了我们什么。我们也要想着，我们可以给城市做什么。”童秋召说。

把小事做好

快件准时准确送达客户手中，保证不丢件，每天早到一点，凡事多一点耐心，在童秋召看来，这些小事一点都不难，谁都可以做到，但就因为好多人没有把这些小事放到眼里心里，所以就丢了大事。”人们常说，千里之行，始于足下，虽然我们的起点，没有很多人那么高，但只要我们做一个生活中有心人，眼里边有活儿，手多动一点，脑子多想一点，我们一定可以成就大的梦想。”

去年，童秋召获得了宁波市五一劳动奖章。这个荣誉也刷新了一个纪录：“快递小哥”首次获得宁波

市五一劳动奖章。这是宁波这座城市，对诸多像童秋召一样奔跑在路上的“快递小哥”“外卖小哥”的肯定和嘉奖。同时这也意味着，来自新业态新就业群体也终于走进了劳模序列。只要干得好，同样可以得到认可，获得荣誉。

同样是在去年，伴随着宁波市五一劳动奖章这一荣誉而来的奖励，童秋召以低于市场价买了一套房子，目前房子装修得也差不多了。在宁波16年，童秋召终于有了一个属于自己的家，实现了自己的安居梦。接下来，童秋召要把老婆孩子也接过来，他们一家长期分隔两地的生活状态也要结束了。“我感谢这个时代，正因为时代的美好，给了每个个体做梦的机会，也给予我们成功的机会”。

从清晨的第一缕阳光，到夜幕降临之后的万家灯火。如今，童秋召依旧每天奔跑在接派件的路上，辛苦的背后是梦想给予了他向前的动力。“作为一名‘快递小哥’，我相信，梦想不怕多，就怕没梦想，成功是靠自己努力拼搏得来的，梦想是靠自己的不懈努力实现的。”

挺身而出的常师傅 又救了个孩子

通讯员葛汉阳报道 近日，杭州市水务集团在杭州西湖区物华安康小区（简称物华小区）供水设施改造项目中的一线施工人员常学平，受到了市民群众的关注和关心。目前，常师傅已完成鼻骨复位手术，身体状况平稳。

“我也是有孩子的人，一般人都会这么做，任何人看到孩子掉下来都会伸手的！”常学平憨厚地说道。

10月17日下午，常学平正在物华小区张贴老旧小区供水管道改造的停水通告，这时“轰”的一声巨响，从头顶的雨棚传来，还带着“救命”的声音，常师傅抬头向上看，一个孩子从空中坠落。千钧一发之际，常师傅没有丝毫的犹豫，伸出双手接住孩子，将其护住，巨大的惯性让两人摔倒在地。

他眼角的余光瞥到掉落的是一个十来岁的男孩，他第一时间查看怀里孩子的情况，在观察到孩子没有大碍后长舒了一口气，不顾身上的疼痛，把孩子交给了赶来的家长。

男孩家长万分感激，连连道谢：“您叫什么名字？电话号码多少？我们要好好感谢你！”

“我没什么事，你们先照顾孩子吧！”常师傅拍拍身上的泥土，继

续投入了工作，等离开现场后感觉到了不适，去医院检查，才发现右侧鼻骨已经骨折，需要手术治疗。

见义勇为的事迹，在常学平身上发生已经不止一次了。

今年56岁的常师傅，老家在安徽宿州。年轻时，在老家的河边，他远远看到一个孩子掉到水里，二话不说冲上前跳进了水中，把孩子给救了上来，在确认平安无事后悄悄地离开了现场。

参加工作后，常师傅来到了杭州，一直从事供水管道施工一线的作业。已经过去了十几年，常师傅一直保有初心，为杭州的供水事业发光发热。他总是说，供水管网涉及千千万万的老百姓，自己的力量有限，但是我能干多少，就愿意干多少。

在同事们眼中，常师傅是一个非常和蔼、务实的人，大家有什么烦心事总是第一时间会去和他聊聊，在班组里，常师傅就是“爸爸”一样的存在。

这十几年，常师傅一直扎根在供水设施建设工作，大大小小也经历了五六十个小区、二十多个社区的改造工程。日常工作最多的就是和小区居民解释工程的细节、改造的意义，哪家有个搬搬抬抬的事情常师傅也是义不容辞地伸手帮助。

“浙江工匠”范奇益： 用匠心丈量人生厚度

记者邹伟锋报道 他对每一项工作都精益求精，追求完美；他对每一项技术都饱含热情，穷尽可能；他时刻牢记着为党旗增辉、为社会奉献的信念，立志做新时代的浙江工匠。他就是浙建集团·浙江省工业设备安装集团有限公司第五分公司电气调试班长范奇益。

1973年出生的范奇益，19岁从浙江省设备安装技工学校毕业便进入浙江安装五分公司从事电气调试工作。

“刚参加工作时，我对一切都感到新鲜，对于技术问题非常沉迷，经常缠着师父问各种问题。”范奇益说。他秉承着谦虚好学的精神，在师傅的传授下，很快就

匠心赛技能 专业展风采



2021年“东尔杯”浙江省箱包设计职业技能竞赛暨第三届全国皮具设计职业技能竞赛浙江赛区预赛于日前在丽水青田举办。本次竞赛要求选手不仅能够独立设计图样，同时还具备打样制样技能。

通讯员李诗越 摄

成为班组的技术骨干，并相继担任中心试验所电气调试班长和镇海炼化项目部电气调试负责人，以不凡的匠心铭记着技术成长之路。

范奇益凭借着一股虚心好学的劲道，把学校学的知识和现场实践相结合，摸索出一套电气调试的“绝活”。

“在工作中我重视收集他人和自己的经验，不断地进行总结和摸索尝试，从而形成自己的一套技术和方法。”范奇益说。

“每一个电气项目能否顺利运转，都关系着业主和企业的生产大计，我们不敢有任何懈怠，一旦发现有任何问题，我们都是第一时间进行调试和检修。”范奇益说。

在年复一年中，范奇益先后参与多项创新项目。如智能型电机保护器的调试，范奇益对调试设备

高压防爆等证书。他像海绵一样不停地吸取知识，在学习的路上永无止境；他与时俱进，不断夯实和更新自己的专业技术实力。

技术是为解决问题而生，为企业服务。

自担任电气调试班长后，范奇益带领团队完美地完成各项调试任务，为业主和企业解决无数难题，获得业主和单位的一致好评。

“每一个电气项目能否顺利运转，都关系着业主和企业的生产大计，我们不敢有任何懈怠，一旦发现有任何问题，我们都是第一时间进行调试和检修。”范奇益说。

范奇益凭借着乐于钻研、敢于攻坚的匠心，在一系列的技能大赛上绽放出耀眼的光芒。

2015年10月，他参加在杭州举行的浙江技能大赛——全省建设行业职业技能竞赛工程电气设备安装调试工竞赛，勇夺第二名，荣获“浙江省技术能手”和“浙江省金蓝领”；2018年荣获浙建集团第一批“浙建匠师”；今年又先后荣获“浙江工匠”，并被推荐为浙建集团“浙

建匠师”；6月，在全国能源化学地质系统“大国工匠——能源化学地质篇”学习活动中，被推荐为大国工匠。

工匠精神，薪火相传。范奇益对自己的经验和和技术从不藏着掖着，而是以无私的传帮带精神，带出了众多技术骨干，成为了一名备受尊敬的师父。

这些年，范奇益凭借着乐于钻研、敢于攻坚的匠心，在一系列的技能大赛上绽放出耀眼的光芒。

2015年10月，范奇益在平凡的岗位上成就了不凡的业绩。今年是建党100周年，范奇益光荣地加入了中国共产党，“技术永无止境，我将时刻以优秀党员的标准来严格要求自己，用匠心丈量人生厚度，努力在技术上更进一步，为企业和社会创造更多价值、作出更大贡献。”范奇益坚定地说。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于 宁波市沃特玛洁具有限公司债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置以下资产，特发布此公告。

表一：债权资产(包括债权项下的担保权益)：

基准日：2021年10月26日

单位：元

| 序号 | 债权名称 | 所在地 | 币种 | 本金余额 | 利息余额 | 担保情况 | 抵押情况 | 资产情况 |
|----|--------------|-----|-----|------------|----------------------------------|--|------|------|
| 1 | 宁波市沃特玛洁具有限公司 | 宁波 | 人民币 | 5677690.00 | 6828996.48元及2021年2月21日至基准日止的相应利息 | 奉化市世星日用工业品有限公司、奉化市鹏飞车辆配件厂、宁波百斯健健身器材有限公司、范鹏、俞苏波、杨利军、杨长春 | 无 | 停业 |

特别说明：本公司不构成任何法律关系。我公司可根据有关规定和要求对资产信息仅供参考，本公司不对其承担任何法律责任。如有调整，调整结果将按照有关规定和要求告知。如需了解有关此次交易资产包内每项资产的详细情况，请登录中国东方资产管理股份有限公司对外网站www.coamc.com.cn查询，或与交易联系人接洽。

该资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或者具有完全民事行为能力的自然人，并具备充分支付能力；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司
2021年10月27日

上万清源智动车有限公司 吸收合并万向电动汽车有限公司公告

经本公司股东决定：上万清源智动车有限公司与万向电动汽车有限公司合并。合并前上万清源智动车有限公司的注册资本为贰亿元；

合并前万向电动汽车有限公司的注册资本为肆亿伍仟万元。本次合并的形式为吸收合并，上万清源智动车有限公司存续，万向电动汽车有限公司注销。合并后，上万清源智动车有限公司的注册资本为肆亿伍仟万元。上万清源智动车有限公司和万向电动汽车有限公司的债权债务及一切相关权利义务由合并后的上万清源智动车有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内，未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

上万清源智动车有限公司

吸收合并万向电动汽车有限公司公告

上万清源智动车有限公司 吸收合并万向电动汽车有限公司公告

经本公司股东决定：上万清源智动车有限公司与万向电动汽车有限公司合并。合并前上万清源智动车有限公司的注册资本为贰亿元；

合并前万向电动汽车有限公司的注册资本为肆亿伍仟万元。本次合并的形式为吸收合并，上万清源智动车有限公司存续，万向电动汽车有限公司注销。合并后，上万清源智动车有限公司的注册资本为肆亿伍仟万元。上万清源智动车有限公司和万向电动汽车有限公司的债权债务及一切相关权利义务由合并后的上万清源智动车有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内，未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

上万清源智动车有限公司

吸收合并万向电动汽车有限公司公告

浙江舟山海运有限公司减资公告：经本公司股东决定：减少注册资本人民币1000万元人民币。请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

本公司股东决定：本公司注册资本由人民币4984.4206万元人民币减至1000万元人民币。本公司股东对本公司负有的债务，本公司仍应承担清偿责任。

本公司股东决定：本公司注销登记。本公司股东对本公司负有的债务，本公司仍应承担清偿责任。

本公司股东决定：本公司注销登记。本公司股东对本公司负有的债务，本公司仍应承担清偿责任。